QUESTION NO 8	8	By Councillor Mowat for answer by the Convener of the Transport and Environment Committee at a meeting of the Council on 1 February 2018
Question	(1)	Could the Convener explain why it is possible to leave an unmotorised wheeled item on the street without it being ticketed or removed as it would be if it were in possession of both wheels and engine?
Answer	(1)	
Question	(2)	What would need to be done to make it possible to leave such items on the street so that where they were causing an obstruction or had been abandoned they could be removed?
Answer	(2)	